



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：108年11月21日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保屏東馨手相攜～迎向馨生

『10年了』，堅強的張爸爸紅了眼眶訴說著！話語雖短卻凸顯背後的酸甜苦辣。犯罪被害事件發生後，馨生人生命掉入谷底毫無希望，但因犯保屏東分會堅定牽起馨生人的手，走過荊棘之路，才開始邁向新（馨）生！

108年11月16日犯保屏東分會於綠色隧道休閒園區為馨生人舉辦〔迎向馨生～生涯發展講座〕活動。活動一開始，主任委員龍應達分享生命故事，事實雖無法改變，但當我們願意走出戶外，就能讓生命開始改變；顧問劉坤宗有感柔性司法的溫度，因此投入分會，只盼讓馨生人獲得生命溫暖；臺灣屏東地方檢察署主任檢察官陳建州淺白講述法律常識，讓馨生人明白生活與法律息息相關；馨生人蔡文宏、謝銀盆夫妻分享進入分會一路以來的心路歷程，感動了馨生人也使其打開心門領受社會溫情；南榮國中理事長陳純適博士分享著相信的力量，啟動來賓相信社會也相信自己，可以擁有正能量並彩繪生命。

馨生人回饋著：「一路走來有太多感觸，不能一言以蔽之，只能在悲傷退去之後，向犯保屏東分會說一聲—犯保的各位及志工，辛苦你們了，感謝你們！」；許媽媽也感動的說：「女兒剛出生才三個月就認識了犯保，如今小孩都已國中了，還好這一路有犯保相伴，即便路途跌跌撞撞，卻也因為陪伴讓我度過了低潮期」；李小弟弟開心的告訴分會：「感謝今天的課程，讓我了解到要相信自己，相信往前努力，忘掉背後！」

一路走來，因夥伴的回饋及支持，讓犯保屏東分會大家庭充滿正能量，使其牽起馨手，堅毅守候，陪伴迎向馨生！

